

2016迎中秋 贵金属投资特刊

交通银行河南省分行

## 黄金作为一种传统的,具备避险功能的金融工具,在家庭资产配置中具有重要作用。交通银行河南省分行客户经理张强表示,对于大多数投资者来说,配置一定比例的黄金资产可以更好地保护投资组合,取得收益最大化和风险最小化之间的平衡。 倪子 王伶俐 全权

## 国际金价稳步上扬 黄金投资再起涟漪

# 交通银行投资金受青睐

#### 兼具投资收藏两大功能

"今年金价处于震荡上扬的态势仍然属于大概率事件,在历经数年的筑底后,2016年上半年的强势反弹也为后期金价的持续走高提供了较好的信心支撑。"张强说,就具体的黄金投资品种来看,首饰金更多的是用来消费、馈赠等用途,这类黄金首饰并不具备较大投资价值,投资还是应首

选投资黄金。

据张强介绍,消费者选择来交行做黄金投资,一方面是对交行理财师专业的信任,另一方面也是看重交行自主品牌"沃德金""沃德元宝"系列投资金的品牌价值。目前交行的投资金主打"沃德金""沃德元宝"两大系列,兼具投资和收藏两大功能。

#### 产品规格多品级 Au99.99

张强说,交通银行"沃德金"经典版及"沃德元宝"均有10g、20g、50g、100g、200g、500g、100g7 种规格,成色都为Au99.99。沃德金经典版(10g)售价为当日金价+26元/g,沃德金经典版(20g、30g)的售价为当日金价+12元/g,沃德金经典版(50g、100g、500g、1000g)的售价为当日金价+11元/g。

沃德元宝图案由牡丹、蝴蝶组成,寓意"捷报富贵"。设计采用传统纹样,简洁大气,元宝顶部印有"沃德元宝"字样,底部由"OTO"、成色、克重组成。沃德元宝10g的售价为当日金价+28元/g,沃德元宝20g售价为当日金价+20元/g,沃德元宝50g售价为当日金价+18元/g。

### 提供保管箱和回购业务

"作为个人资产配置中不可或缺的品种,用10%~15%的资金购买黄金是一个很好的选择。"

期五"特惠活动,对于平时规格小、单价较高的产品给予一定优惠。性价比高,特别适合送亲朋好友。

近期该行针对个人贵宾客户开展购买"沃德金"优惠活动,凡购买50g和100g规格的"沃德金经典版",可享受每克減两元的优惠。赵天天表示,交行投资金不仅品牌响、工艺精美,还提供保管箱和回购业务,为投资者提供保障,收藏投资两相宜。

#### ■相关链接

#### 《2016年二十国集团杭州峰会纪念套装》

《2016年二十国集团杭州峰会纪念套装》由 G20峰会官方授权,是2016社会渠道仅有的官方正版授权责道保产品,正面分别为参加2016年G20杭州峰会的20个成员国集团代表性建筑,并刊曲"2016年二十国集团杭州峰会"字样,背面图案均为2016年二十国集团杭州峰会标识、主题中英知杭州峰会纪念套装》中特别收录了20枚带有G20杭州峰会



官方权威标识的邮票纪念银 章。交通银行将于近期发售 本款产品。

#### 《中国工农红军长征胜利80周年纪念套装》

作为长征胜利80周年 标志性纪念藏品。《中国年纪 农红军长征胜利80周年 农红军长征胜利80周年纪 念套装》包含1克纪念银 10克纪念银、纪念铜章名长 大,正背主图采用著长征 大,正背主图采用著长征 一《遵义会议》《彝想 是 以,定铁索》《革命 返产 。 一、《世祖会师》。 该套 是 国限量发行,仅6万套,号 每至编码尾数均带有吉足 号888,带给藏家独一无二的



收藏体验。目前该产品在交 通银行热销中。

## 河南保险业进社区活动第三阶段在中方园小区拉开帷幕



9月3日,由河南省保险 行业协会组织的河南保险业 进社区活动第三阶段拉开帷幕。现场活动有人保财险、平 安产险、永安保险、太平财险、 中华财险、大地保险、安邦财 险、阳光产险、中国人寿财险、 安诚保险、安盛天平、鼎和保

险等12家保险机构参加。

在活动现场,由承办方组织了舞台表演、居民娱乐等活动,穿插进行保险知识有奖问答。有奖问答环节,让居民既记住了保险知识,还得到了精美小礼品。现场发放的河南保险协会统一编印的《社区保

险》,也为社区居民带来了丰富 多彩的保险知识。

作为行业宣传重头戏, "7·8全国保险公众宣传日" 活动已经成为全国保险业的 必修科目。今年6月以来,河 南保险业从上到下高度重 视,河南保监局、河南省保险 行业协会精心组织,全省各 地市、各公司统一行动,开展 了系列宣传活动。

河南省保险行业协会相 关负责人表示,通过此次保 险进社区活动,提升了民众 的保险意识,活动组织方倾 听到了公众的心声,同时锤 炼了险企的服务品质,有利 于提升和塑造保险行业的良 好形象。**倪子 张俊** 

#### 

郑州经七路营业部 全景网百佳营业

周一大 盘小幅高开 后,震荡下

挫,而后上扬维持震荡至收盘。盘面上,两市各板块涨多跌少,两市酒店餐饮、宽带提速、外资背景、青海板块领涨两市。技术上,各条均线仍是上行趋势,且底部逐步抬高。短线大盘或仍震荡反复,但仍属年线一带整固性质,整理完成后就会再度转强上攻,创本轮反弹新高走势或随时会启动。

周二大盘小幅低开,早盘V开型下探后一路震荡上扬,量能较上一交易日有所放大,收小阳线。盘面上,各板块普涨,其中环境保护、风沙治理、PPP模式、水务等涨幅居

前。大盘经过前几日震荡回探,后市短线大盘或仍有震荡,总体上仍有机会突破。

大盘经过反复震荡回探,在30日之上, 年线之下围绕3100点震荡,但底逐步抬高,再加 上利好消息配合,或有机会走出一波行情。后 市或仍会反复震荡,关注量能、消息面配合情 况。操作上,大盘在经过前期震荡,后市若量能

和消息面持续配合,继 续放量上扬的可能较大,耐心等待行情到来。此 外,可积极关注打新(以 上投资建议仅供参考)。

东海亚券明星投资顾问 张维



#### 投基有道

#### 建信基金累计为持有人盈利近400亿元

WIND数据显示,自 2001年初至2016年上半年,15年半的时间里,公募基金累计为持有人盈利达1.57万亿元;与此同时,基金公司累计收取管理费3190亿元,平均每1元管理费为投资者带来4.92元的收益。其中,建信基金凭借出色的投研实力,自 2005年成立以来旗下基金累计盈利393.79亿元,且每收1元管理费为持有人赚取了7.5元的回报。建信基金成立11年,广受投资者认可。WIND数据显示,截至6月底,公司公募基金管理规模达2452亿元,稳居前十大基金公司行列。杨路

#### 华泰柏瑞上证红利ETF受追捧

6月初以来,追踪沪市50只高息股的上证红利指数在过去两个月里飙涨了8.63%。显然,在安全性与高收益两难之间,投资者将目光投向了高分红的蓝筹股。无独有偶,截至9月1日,华泰柏瑞上证红利ETF在过去6个月间已经悄然上涨了19.56%,表现

相当令人惊艳。据悉,华泰柏瑞上证红利 ETF 自2006 年成立以来运作良好,跟踪指数紧密,年初至今日跟踪偏离控制在0.02%,年化跟踪误差仅为0.30%,日均折溢价率稳定在0.15%以内,冲击成本相对较小,是投资者投资红利指数的首选标的。杨路

#### 华宝香港中小盘基金勇立潮头

9月5日港股市场热 浪延续,恒生指数跳空高 开,收盘涨1.65%,创下自 2015年8月以来新高,其 他主要股指也联袂上 涨。港股回升走向小高 潮,无疑与近期资金加速 南下,以及深港通准备工 作加速推进的预期有

关。随着港股成为大众 焦点,包括华宝香港中小 盘基金在内的港股QDII 产品也日益受到市场青 睐。据悉,"香港中小"即 华宝香港中小盘基金自 今年7月初上市以来,日均 成交金额稳定排在QDII-LOF产品前列。杨路